

# БАБЫНИНСКИЙ ВЕСТНИК



17 марта 2012 года  
суббота  
№ 21 (10625)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.  
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

**ЗАВТРА – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ,  
БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ  
И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА**

## Примите поздравления!

*Уважаемые работники торговли,  
бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!*

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником. От качества вашего труда напрямую зависит повседневная жизнь людей. Добросовестно выполняя свою работу, вы способствуете дальнейшему укреплению местной экономики, вносите значительный вклад в формирование положительного имиджа нашей области, улучшаете социальное самочувствие и настроение земляков. Уверен, что среди вас много настоящих профессионалов своего дела, способных обеспечить людей качественными товарами и услугами, удовлетворить их потребности в бытовых удобствах.

От души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и новых успехов в труде на благо жителей региона.  
**Губернатор Калужской области А.Д. АРТАМОНОВ.**

*Уважаемые работники торговли,  
бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!*

Примите наши искренние поздравления с профессиональным праздником! Вы работаете в таких сферах деятельности, которые непосредственно влияют на качество жизни каждого человека. Поэтому ваши компетентность, инициатива, внимательное отношение к нуждам людей так высоко ценятся в обществе.

Особых профессиональных усилий требует наше жилищно-коммунальное хозяйство – оно должно стать динамично развивающейся отраслью, полностью удовлетворяющей насущные потребности жителей Бабынинского района.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия и дальнейших успехов в работе!

*С уважением:*

Глава  
МР «Бабынинский район»  
А.И. ЗАХАРОВ.

Глава администрации  
МР «Бабынинский район»  
Н.А. КАЛИНИЧЕВ.

Продолжение темы на 2-3стр.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

## Благодарность губернатора

Калужской области объявлена оператору газовой котельной закрытого акционерного общества «Бабынинский молочный завод» И.И. Лаптеву.

Так отмечены многолетняя добросовестная работа Ивана Ивановича в системе агропромышленного комплекса Калужской области и достигнутые трудовые успехи.  
*Поздравляем!*

*Наш корр.*



## ДЕМОГРАФИЯ Обнадеживающие

Февраль оказался на удивление плодотворным месяцем: в районе родились 28 детей! Конечно, неизвестно, каким этот показатель будет в дальнейшем, но сегодня от радостно отметить, что новый год начался с положительных моментов: на начало года рождаемость превысила смертность на 9 человек, а за февраль – на 11.

Вновь, как и в январе, в числе новорожденных есть двойня. Варвара и Кирилл родились в семье Андрейчук из п. Садовый. Всего же на свет появились 10 мальчиков и 19 девочек. Среди них первые дети в семье – 11, вторые – тоже 11, третьих – 3, а дальше четвертый, пятый, шестой и даже седьмой! Такой вот богатый на

детей получился месяц!  
В брак в феврале вступила 21 пара, на март подано 16 заявлений.  
Разводов зарегистрировано 11. Ушли от нас 18 человек: 11 мужчин, средний возраст 66 лет, и 7 женщин – 82 года.

**В. ВЕСТРАШКИНА,**  
зав. отделом ЗАГС.

**В АДМИНИСТРАЦИИ  
МР «БАБЫНИНСКИЙ РАЙОН»**

## Качество воды – приоритет в работе райадминистрации

12 марта в районной администрации под председательством главы Н.А. Калиничева прошло представительное совещание, целью которого было выбрать модель дальнейшего взаимодействия по проектированию станции очистки (обезжелезования) питьевой воды в п. Бабынино. Насколько этот вопрос важен, ощущает на себе каждый житель райцентра.

В работе совещания приняли участие представители управления капитального строительства области Валерий Алексеевич Морозов, министерства строительства и ЖКХ Олег Гаврилович Никифоров, генеральный директор ЗАО «НИИ Геовод» В. Г. Кашин, представители районных служб и организаций. Вопрос строительства станции в п. Бабынино в принципе уже решен. На совещании необходимо было определиться с вариантами ее размещения. Где, в каком объеме, на какую производительность будет закладываться

техническое задание в проект по станции очистки питьевой воды. Этому придается приоритетное значение.

В ходе дискуссии рассматривались различные варианты строительства и сопутствующие работы.

Основным итогом совещания явилось то, что жители п. Бабынино, с появлением станции очистки воды, будут пить чистую, соответствующую санитарным нормам, воду.

**А. КАЛИНИН.**

**ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!**

## Приходите на прием!

Министр образования и науки Калужской области Александр Сергеевич Анискин проведет прием граждан нашего района по личным вопросам 22 марта с.г. в администрации МР «Бабынинский район». Начало приема в 10.00 часов.  
Справки по телефонам: 2-18-33, 2-17-34.

**ПОДПИСКА-2012**

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**

Подписку на районную газету «Бабынинский вестник» можно оформить с любого месяца в отделениях связи района, у почталонов, в редакции. Подписные цены на районку следующие:

на почте в редакции  
1 месяц – 25 руб. 78 коп. 1 месяц – 12 руб.

Обращаем внимание подписавшихся в редакции – газету вы забирете сами (в редакции).

**ОСТАВАЙТЕСЬ С РАЙОНКОЙ!**



## «Сердце отдаю детям»

Именно под таким названием 29 февраля и 1 марта проходил XI областной конкурс педагогов дополнительного образования. От нашего района в нем приняла участие Ольга Александровна Губко – педагог-совместитель МОУ «СОШ №2» п. Бабынино, руководитель творческого объединения «Всеумелки».

Всего в конкурсе приняли участие 12 участников из Боровского, Малоярославского, Людинового, Ферзиковского, Дзержинского, Жиздринского, Хвастовичского, из других районов, а также городов Калуга и Обнинск. Участникам необходимо было пройти несколько соревновательных этапов. Среди них: самопрезентация «Мое педагогическое кредо», открытое занятие «Я приглашаю вас в свой мир», защита собственной образовательной программы, импровизированный конкурс и выстав-

ка «Ступени мастерства». А в промежутках между конкурсами соревнующиеся посещали мастер-классы по хореографии, театральному мастерству и прикладному искусству.

Победителей, помимо дипломов, отметили денежными призами. Но главными моментами на конкурсе, по признанию Ольги Александровны, все же были общение и обмен опытом с педагогами. Эмоций и впечатлений хватило на всех. Победителей было четверо, однако все участники

областного конкурса показали себя достойно: за время его проведения они продемонстрировали свое ораторское мастерство, владение современными технологиями. Пожалуй, главная цель состязания педагогов – возможность обменяться опытом с коллегами и повысить уровень собственной квалификации.

Пусть мы не вошли в четверку лучших, но, надеемся, что этот конкурс будет начальным «стартом» для Ольги Александровны! Мы желаем не останавливаться на достигнутом и идти смело вперед за новыми победами. Успехов Вам во всех Ваших начинаниях!

**О. АФОНИНА,**  
методист МКОУ ДОД  
«Дом детского творчества».

ОФИЦИАЛЬНО

**Расширяется  
сотрудничество  
с Турцией**

14 марта в Калуге с деловым визитом побывала делегация турецких производителей и экспортеров автокомпонентов во главе с первым советником Посольства Турецкой Республики в Российской Федерации, заместителем Посла Турции в России г-жой Джерен Йязган. На конференции, посвященной вопросам автомобилестроения, обсуждались перспективы двустороннего сотрудничества в сфере производства автокомпонентов.

Отмечалось, что наша область давно и успешно сотрудничает с турецким бизнесом в строительной и торговом сферах. В частности, компании Турции возводят на территории региона крупные промышленные объекты. Кроме того, в прошлом году внешнеторговый оборот с этой страной увеличился в 1,8 раза. «Калужская сторона готова к расширению сотрудничества и в сфере автомобилестроения», — отметил в ходе дискуссии первый заместитель губернатора Максим Акимов.

В рамках визита турецкая делегация провела переговоры с российскими компаниями-поставщиками автокомпонентов, посетила промышленные парки Калуги.

**Без барьеров**

Заместитель губернатора Николай Любимов провел заседание совета при губернаторе области по делам инвалидов.

Обсуждались вопросы организации медицинской помощи для этой категории населения, а также формирования инфраструктуры, обеспечивающей людям с ограниченными возможностями беспрепятственный доступ к общественным зданиям и услугам.

По информации регионального министерства здравоохранения в настоящее время для маломобильных групп населения приспособлено 153 учреждения здравоохранения, оборудовано пандусами 63 здания, произведена замена лифтов на четырех объектах. Дополнительные отделы реабилитации инвалидов планируется организовать в районных больницах.

Определенная работа по созданию безбарьерной среды для указанной категории населения ведется в областном центре.

Говоря о важности деятельности учреждений, оказывающих помощь людям с ограниченными возможностями, Николай Любимов подчеркнул, что она должна строиться на принципах доброжелательности и максимальной эффективности.

**С «лохотронами»  
будут  
бороться системно**

Заместитель губернатора области Руслан Смоленский провел совещание по вопросу контроля ситуации с незаконным размещением киосков моментальной лотереи.

В нем приняли участие главный федеральный инспектор в Калужской области Александр Савин, а также представители региональной прокуратуры, УМВД России по Калужской области, областного управления Федеральной налоговой службы, горуправы Калуги.

Анализируя ситуацию, Руслан Смоленский подчеркнул, что в регионе необходимо выстроить четкую систему борьбы со стихийно установленными в городах и поселках киосками.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации:  
[www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru)

**ЗАВТРА – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ,  
БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ  
И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА**

— **Что же представляет из себя жилищно-коммунальный комплекс района сегодня?**

— Общая площадь жилого фонда в районе сегодня равна 473700 квадратным метрам. У нас 204 многоквартирных дома, 195 из которых находятся в ведении четырех управляющих компаний (одна в Бабынино и три – в Воротынске), 8 – товариществ собственников жилья, 1 дом – в непосредственном управлении собственников.

В отопительный сезон в районе действуют 14 котелен, из которых 3 работают на угле. Они отапливают 122 жилых дома, 11 – школ, 7 – детских садов и 5 объектов здравоохранения.

25 населенных пунктов района имеют центральное водоснабжение. Протяженность водопроводов 101,5 километра. Вода в наши дома поступает из 38 скважин в поселениях и 6 – в районном центре. Сразу скажу о канализационной системе. Протяженность находящейся на балансе – 36,8 километра.

Отдельный вопрос – дороги. Их в районе всего 452,7 километра, в том числе федеральных – 26,8, в областной собственности – 163,6, остальные наши – 129,7 километра поселенческих дорог (улицы по населенным пунктам), 132,6 – межпоселковые (между населенными пунктами).

Вот, если коротко, что из себя представляет ЖКХ сегодня.

— **Хозяйство, как видим, большое. Беспокоеное. Сколько организаций со всем этим справляется?**

— Как я уже говорил выше, у нас четыре управляющих компании, плюс два муниципальных унитарных предприятия ЖКХ: три расположены в Бабынино – Управ-

**Особая  
служба**

**С представителями отраслей деятельности, чей профессиональный праздник отмечается завтра, мы в своей повседневной жизни сталкиваемся постоянно. Но, пожалуй, больше других с работниками жилищно-коммунального хозяйства. Это особая служба. О ней в интервью нашему корреспонденту накануне Дня работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства рассказал заместитель главы администрации МР «Бабынинский район» Владимир Васильевич ЯНИЧЕВ.**

ляющая компания пос. Бабынино, МУП ЖКХ СП «Поселок Бабынино», МУП ЖКХ «Муромцево», пять находятся в Воротынске – МУП ЖКО, ООО «Тепловодоканал», ООО «Универсал», ООО ЖЭО и ООО «Внешние сети». Всего в них трудятся около 200 человек.

— **Отопительный сезон завершается. Наверное, уже можно подвести его некоторые итоги?**

— Главный итог, что отопительный сезон завершается и серьезных претензий к работе отрасли нет. Да, есть вопросы к водоснабжению, перебои были, в среднем по две аварии в день, но они локальные, оперативно устранявшиеся, не имевшие массового характера. Учитывая, что износ системы водоснабжения у нас 70 процентов, такая ситуация естественна. Радует, что район вошел в областную целевую программу

«Чистая вода», работы по замене водопроводов шли и это будет продолжено.

Есть проблемы с откачкой канализации, особенно в районном центре. Причина – отсутствие необходимого количества спецмашин, да и их износ. Решали и решаем это, привлекая технику смежных организаций из Калуги, Воротынска.

Проблемным вопросом остается расчистка дорог от снега. Первый шаг в исправлении ситуации сделан – в складчину приобретен трактор Т-150. Конечно, до всех отдаленных деревень он одновременно доехать не может после снегопада, но это уже что-то.

Ну, а если говорить вообще о проблемах ЖКХ в целом, то они лежат в экономической плоскости. Возьмем те же котельные. Их строили с перспективой, в расчете на то, что к ним будут подключены

новые производства и объекты станут задействованы в полную мощь. Но...

В результате наши мощные котельные не задействованы на полную мощь, что ведет к убыточности производства тепловой энергии. Плюс к тому растущий износ оборудования и систем. Поэтому и вынуждены наши поселения из своих и без того скудных бюджетов отдавать приличные средства на подготовку заведомо убыточных котелен к очередному отопительному периоду.

Выход здесь один – модернизация имеющегося. Модернизация, кое-где и закрытие неэффективных, приносящих убытки, объектов. За последние два года, к примеру, подобным образом поступили в Куракино и Газопроводе. Поверьте, экономический эффект уже есть.

— **Что Вы имеете в виду под модернизацией?**

— Здесь две составляющие: перевод жилья на индивидуальное отопление, а объектов социальной сферы – на мини-котельные, как, скажем, в Утешево. Что это даст? Над предприятиями ЖКХ перестанут висеть долги населения, они сегодня около 2 миллионов рублей, отсюда проблемы с оплатой поставщикам энергоресурсов. Расходы уменьшатся, все-таки мини-котельная – это мини-котельная, без того пресловутого запаса, о чем мы говорили выше. Если останется только бюджетная сфера, то с ней проблем с оплатой нет.

Здесь не могу не сказать о таком моменте. Работу по переводу жилья на индивидуальное отопление мы вели и ведем. Встречаемся, разговариваем, объясняем, убеждаем – и будем это делать. Очень хотелось бы, чтобы люди поняли – интересы отдельных категорий не должны быть главенствующими над интересами большинства.

И еще. Модернизация – дело капиталоемкое, не одного дня. Но иного пути, чтобы улучшить ситуацию в ЖКХ у нас просто нет. Никогда иначе вытянуть отрасль из этой ямы, в которой она, увы, находится, просто невозможно.

— **Проблемы проблемами, но мы встречаемся накануне профессионального праздника...**

— И в связи с этим, пользуясь случаем, хочу поздравить всех работников жилищно-коммунального комплекса, о них мы говорили, с этим днем. Пожелать успехов в работе, в жизни, здоровья, благополучия, терпения. Модернизацию мы все равно проведем, ситуацию исправим, а это новые условия труда, новые зарплаты и много чего другого нового.

Поздравления и пожелания, конечно же, работникам ЖКХ в бытового обслуживания. С праздником, друзья!

**• Земляки. Человек труда**

**«Таких людей  
еще поискать надо», —**

**сказал директор МУП ЖКХ СП «Поселок Бабынино» Павел Константинович Матросов про своего работника Владимира Владимировича Ларькова, водителя ассенизационной машины.**

Владимир Владимирович родился в 1962 году в деревне Матюково. Рос, учился и познакомился со своей женой там же. Окончил школу и поступил в Калужское ГПТУ. Отучившись, работал электромонтером по ремонту электрооборудования в Калуге. В 1985 году вернулся в Бабынинский район и устроился трактористом в совхоз «Маяк». Там проработал до 2001 года. С развалом хозяйства без работы не остался, а в том же году пришел в МУП ЖКХ СП «Поселок Бабынино», где работает по сей день.

За это время Владимир Владимирович зарекомендовал себя с лучшей стороны. Он очень трудолюбивый, честный и ответственный специалист.

Техника, с которой он работает, всегда находится в исправном состоянии. Хотя на сегодняшний день она выработала 3 своих ресурса (машина эксплуатируется с 1979 года). Все потому, что у него золотые руки. Каждые выходные он приходит на работу ремонтировать машину, чтобы всю следующую неделю она была исправна.

В коллективе Владимира Владимировича уважают и ценят, он принимает активное участие в его жизни. Всегда откликается на просьбы заменить коллегу или помочь в чем-либо. Вот, например, сейчас в селах часто прорывает водопроводы, рабочих не хватает. Он помимо своих обязанностей помогает устранять их, трудится наравне с другими. И это не единичный случай, когда он бескорыстно предлагал свою помощь и помогал. Так было и есть на протяжении всех 11 лет работы в ЖКХ.

Владимира Владимировича неоднократно награждали почетными грамотами, благодарностями, ценными подарками от администрации МР «Бабынинский район». Но главная награда – это благодарность населения.

Из всего сказанного может сложиться впечатление, что Владимир Владимирович трудолюбив и на личную жизнь у него просто нет времени – это не так. Вместе с женой они воспитали 3 детей (2 сыновей и дочку). Сейчас у каждого из них своя семья, у некоторых дети. Но родители до сих пор стараются помогать и поддерживать их. И дети в свою оче-



редь относятся к родителям также. Старший сын Вячеслав занимается ремонтом машин и все выходные помогает отцу приводить в порядок его рабочую машину. Так что в семейных отношениях всегда дружеская обстановка, каждый друг другу помогает.

Таких людей как Владимир Владимирович и правда еще поискать надо. Трудно поверить, что столько качеств сочетается в одном человеке, но это факт! Между прочим, в апреле ему исполнится 50 лет. В честь юбилея и за то, что он такой отзывчивый, добрый, трудолюбивый человек и незаменимый работник, его ждет награда из области. Также в ближайшее время глава администрации МР «Бабынинский район» Н.А. Калинин обещал помочь в приобретении новой ассенизационной машины, которую сразу же передадут Владимиру Владимировичу. Так что условия труда станут намного лучше.

Нам же остается пожелать Владимиру Владимировичу, а в его лице и всем работникам ЖКХ в канун их профессионального праздника – любви, здоровья и удачи в работе!

**В. ТЮМИНА.  
Фото автора.**

*Беседу вел  
С. НЕФЕДОВ.*

• Земляки. Человек труда

• Штрихи к портрету

# Возраст – понятие субъективное

Когда заходит разговор о частном предпринимательстве на местном уровне, мы, как правило, представляем себе молодых, энергичных людей, с амбициями и большими планами на будущее. Так примерно думала я и тогда, когда зашла в маленький магазинчик «Елочка» в п. Воротынский. И несколько растерялась, увидев за прилавком очаровательную женщину пенсионного возраста.

Супруги Александр Александрович и Надежда Федоровна Бежевец вполне справедливо считают себя местными – живут в п. Воротынский с 1979 года. В тот год они переехали в Бабынинский район из г. Грозный – мужа-летчика перевели в действовавший тогда в п. Воротынский ДОСААФ, а жена, по профессии повар, устроилась в эту же организацию в столовую. Бежевец продолжали служить и работать и тогда, когда не стало ДОСААФ, и на его базе разместился вертолетный полк. И вот нет полка, опустел военный городок, супруги вышли на заслуженный отдых. Но активные, общительные, привыкшие быть в гуще дел,

Говоря о семье Бежевец, уместно сказать и о том, что Александр Александрович 20 лет отдал работе с детьми – он вел единственный в районе авиамоделльный кружок, что действовал на базе ДОСААФ. Для этого ему было выделено помещение, где имелось все необходимое оборудование, столярные и токарные станки. Дети приходили к нему три раза в неделю. Делали удивительные вещи, которые выставляли на выставках не только в районе, но и области, получали высокие награды.

Авиамоделирование – занятие дорогостоящее. Из листа бумаги самолет не построишь, это не оригами. Но финан-

вью и болью, видно, как близко к сердцу принимает он ситуацию. «Куда я только не обращался – все напрасно», печально констатирует он.

Пользуясь случаем, хочу обратиться к администрации поселения, ОНО, другим органам и учреждениям, способным помочь в положительном решении этого вопроса. Кто знает, может, среди ребят, желающих моделировать самолеты, растут будущие конструкторы, инженеры, летчики, имена которых мы будем называть с гордостью?! Но даже если таких не будет, дальновидно ли губить такое прекрасное дело?

Возвращаясь к основной теме разговора, задаю вопрос, интересовавший меня изначально: почему «Елочка»? Супруги смеются: оказывается, на месте магазина росла взрослая красивая ель. Чтобы не губить дерево, они наняли рабочих, транспорт, выкопали его специ-



## Золотые руки мастера

Почти 30 лет отданы Надеждой Александровной Маркиной однажды выбранному делу. Сразу после окончания школы пришла она в Бабынинский быткомбинат, чтобы получить направление на учебу в Калужский учебно-производственный комбинат: тогда в УПК принимали на обучение только таким образом. После 2 лет учебы молодая швея, специализировавшаяся на пошиве верхней мужской одежды, вернулась в быткомбинат.

«Работы было много. Такого изобилия одежды в торговой сети не было. Мы шили все – от халатов до пальто и курток».

В начале 90-х быткомбинат перешел в новое здание – нынешний Сбербанк. Но в стране уже становилось тревожно, ощущалась нестабильность. Работников становилось все меньше – люди уходили на завод «Юность», искали другую работу – Надежда Александровна продолжала шить. Но в 1999 году наступил момент, когда она осталась без работы. Что делать? Жить дальше! И Надежда Александровна решает стать частным предпринимателем.

Надо сказать, что все эти годы Надежда Александровна не просто работала, а боролась за выживание. Долгое время она вместе с Г. Мироновой трудилась в здании, где раньше размещалась милиция, а сегодня – кабинет стоматологии. Большое пустое помещение не отапливалось, зимой превращаясь в холодильную камеру. Женщины работали, сидя в валенках, полушубках, перчатках.

Затем пришлось оставить и это помещение. Последние несколько лет Надежда Александровна трудится одна, ее мастерская располагается в маленьком помещении, похожем на подсобку, позади магазина «Кооператор». Помещение, честно говоря, не очень-то подходящее для работы в нем, но Надежда Александровна рада и этому: никто не меша-ет, есть свет, не очень холодно.

«Последние годы почти не шью – нет условий, да и уже особо не стремится народ делать заказы – все можно купить. Но работа есть, люди по-прежнему приносят вещи на ремонт. Простое на первый взгляд дело – шить молнию, а сделать не каждый может».

И правда. Сколько нас, бабынинцев, обращается за помощью к Надежде Александровне!? И всегда нас встречает доброжелательная, улыбающаяся, спокойная женщина, готовая выполнить нашу просьбу. Ее умелые руки помогли сотням и сотням людей. И пусть так будет и дальше. Здоровья вам, Надежда Александровна, и удачи!

Л. ДМИТРИЕВА, фото автора.



среди людей, они заскучали. И тогда родственники предложили: займитесь каким-нибудь делом. Так, 7 лет назад, Бежевец начали строительство своего магазина. Сказано громко, потому что на самом деле их предприятие – маленькое, тесноватое для того количества товара, что в нем есть. Но супруги довольны. «Здесь каждая полочка сделана нашими руками, каждый гвоздик вбит нами. И нам здесь очень нравится работать. Это общение, это постоянные заботы, хлопоты, движение. Мы забываем о возрасте, проблемах со здоровьем, мы живем! – рассказывает Надежда Федоровна. – Большой прибили мы здесь, понятно, не имеем, но дело не в ней, и не ради этого все затевалось. Хотя, конечно, обидно, что Александр Александрович, имея такой летний стаж, заслуги, получил пенсию в 7 тысяч рублей. Горько, что государство так «высоко» ценит людей, верой и правдой служащих на его благо, но это наши реалии, а поддерживать себя, детей хотелось, и надежда на то, что мы не прогорим, а сможем еще и получить некоторые дивиденды, была».

Магазинчик «Елочка» стоит в оживленном месте – рядом с «Магнитом», на центральной улице поселка. Прикнувшись к нему, привлекает внимание проезжающих мимо названий «Пончиковая» помещение чуть побольше магазина. Это тоже детище супругов.

«Мы с мужем еще в советское время увидели однажды по телевизору аппарат по изготовлению пончиков. И так нам захотелось такой! Столько намечталось тогда! А когда уже начал работать магазин, опять увидели его уже в Интернете, и опять загорелись: купим!»

Первоначально решили разместить его прямо в зале магазина – тогда столько товара еще не было, нашли для аппарата место. Но быстро поняли, что это плохо: мешаешь, неудобно, запахи. Что делать? Не пропадать же технике и деньгам!? Так появилась идея отдельного помещения. «Пончиковую» начали строить в прошлом году. Еще не все работы завершены, но уже сейчас она пользуется спросом – сюда приходят отмечать дни рождения детей, корпоративы, какие-то семейные даты, недавно у нас собирались бывшие одноклассники одной из школ поселка. Хотим установить барную стойку, будет еще уютнее. Так что, ждем в гости!» – с лучезарной улыбкой приглашает Надежда Федоровна.

сирование на работу кружка все урезалось, оплата труда преподавателя тоже. В результате Александр Александрович получаемые 600 рублей тратил на нужды кружка. Но уже год, как кружок не работает. Помещение пустует, но использовать его нельзя, а дети по-прежнему мечтают создавать самолеты, приходят к Александру Александровичу домой, просят продолжать занятия. Бывший летчик хорошо понимает ребят, «болеющих» самолетами, небом. Он, как может, пытается им помочь. Но что сделаешь в домашних условиях, да и деньги, опять же, на все нужны.

Александр Александрович рассказывает о кружке и своих учениках с любо-

пытным образом, подъемным краном перенесли на другое место (рядом с магазином), и также аккуратно вновь посадили. Но, к сожалению, ель через два года все же засохла, а в память о ней магазин назвали «Елочкой».

Прогулка по Воротынску подарила мне знакомство с интересными, красивыми людьми, о которых я еще рассказывала, но первыми в их ряду стали супруги Бежевец, оптимизму, позитивному восприятию жизни, активной позиции и душевной широте и красоте которых можно только позавидовать белой завистью.

Л. ЕГОРОВА.  
Фото автора.



## Делает нас красивее

Три года, как обосновалась в здании ресторана частный предприниматель парикмахер Маргарита Алексеевна Жовтицкая. Она из соседнего района, ездит в Бабынино с Кудринской, но мы уже привыкли к этой мягкой, доброжелательной женщине, делающей нас красивее.

Вообще Маргарита Алексеевна – человек, умеющий многое. Жизнь заставила поработать и в торговле, и на швейной фабрике «Калужанка». Но делать прически – любимое с детства дело.

«Получила два образования, имею профессии швеи и парикмахера. В качестве швеи занимаюсь пошивом штор, разрабатываю их дизайн. У себя на Кудринской тоже работала парикмахером, в свободное время шила постельное белье. Но пришлось искать что-то другое – населенный пункт небольшой, дохода не было. Приехала к вам. Здесь мне нравится, довольна помещением, отношением к себе. Народ доброжелательный, за три года появились постоянные клиенты, вкусы которых хорошо изучила, и с которыми мне очень приятно работать. Конечно, рада и новым клиентам. Работаю со всеми – женщинами, мужчинами, детьми».

У меня трое детей – все ребята, так что на какие-то еще увлечения времени не остается. У Маргариты Алексеевны обширная клиентура. К ней обращаются и жители Кудринской, и близлежащих деревень. Завоевала она авторитет и в Бабынино.

Все ощутили дыхание весны, и все больше людей заглядывают в ее уютный кабинет, с выдумкой оформленный руками хозяйки – готовятся встретить теплые дни во всеоружии красоты. И помогает нам в этом Маргарита Алексеевна.

Л. НИКОЛАЕВА, фото автора.



ОФИЦИАЛЬНАЯ  
ПУБЛИКАЦИЯ

	Комплект настольного тенниса (2 ракетки, сетка, шарик)	1 чел./час	50	-
	Хоккейные или фигурные коньки	1 чел./час	80	-
	Мяч баскетбольный или футбольный или волейбольный	1 час 30 мин.	60	-
7	Семейный абонемент (родители и дети, за исключением детей инвалидов)			800

Предстоят  
публичные  
слушанияПОСТАНОВЛЕНИЯ  
главы СП «Село Сабуровщино»

от 12 марта 2012 г. № 1  
«О проведении публичных слушаний  
«Об исполнении бюджета  
МО СП «Село Сабуровщино» за 2011 год»

В соответствии со статьей 28 ФЗ № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, ст. 21 Устава муниципального образования сельское поселение «Село Сабуровщино»

## постановляю:

1. Провести публичные слушания «Об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение «Село Сабуровщино» за 2011 год» (отчет об исполнении бюджета за 2011 год прилагается).

2. Данное постановление опубликовать в районной газете «Бабынинский вестник».

Глава СП «Село Сабуровщино» Л.И.ЧЕЧИНА.

от 12 марта 2012 г. № 2  
«О назначении публичных слушаний  
«Об исполнении бюджета  
МО СП «Село Сабуровщино» за 2011 год»

В соответствии со статьей 28 ФЗ № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, ст. 21 Устава муниципального образования сельское поселение «Село Сабуровщино»

## постановляю:

1. Назначить публичные слушания «Об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение «Село Сабуровщино» за 2011 год» на 3 апреля 2012 года (отчет об исполнении бюджета прилагается):

- время проведения – 11 часов;  
- место проведения – администрация СП «Село Сабуровщино».

2. Публичные слушания провести депутатам Сельской Думы Васину В.П., Новиковой В.В., Воробьевой Л.Н.

3. Контроль за исполнением данного постановления возлагаю на себя.

4. Данное постановление опубликовать в районной газете «Бабынинский вестник».

Глава СП «Село Сабуровщино» Л.И.ЧЕЧИНА.

С исполнением бюджета СП «Село Сабуровщино» за 2011 год можно ознакомиться в администрации сельского поселения.

от 13 марта 2012 г. № 3  
«О проведении публичных слушаний по проекту  
Генерального плана СП «Село Сабуровщино» в части  
населенных пунктов с. Сабуровщино, с. Сергиево»

Руководствуясь ФЗ № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования сельское поселение «Село Сабуровщино»

## постановляю:

1. Провести публичные слушания по проекту Генерального плана населенных пунктов село Сабуровщино, село Сергиево муниципального образования сельское поселение «Село Сабуровщино» в с. Сабуровщино и с. Сергиево.

2. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Бабынинский вестник».

Глава СП «Село Сабуровщино» Л.И.ЧЕЧИНА.

от 13 марта 2012 г. № 4  
«О назначении публичных слушаний по проекту  
Генерального плана СП «Село Сабуровщино» в части  
населенных пунктов с. Сабуровщино, с. Сергиево»

Руководствуясь ФЗ № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования сельское поселение «Село Сабуровщино»

## постановляю:

1. Назначить публичные слушания по проекту Генерального плана населенных пунктов село Сабуровщино, село Сергиево муниципального образования сельское поселение «Село Сабуровщино» на 18 апреля 2012 года:

1.1. Время проведения – 11 часов;  
- место проведения – с. Сабуровщино, д.57 – здание администрации СП «Село Сабуровщино».

1.2. Время проведения – 12 часов;  
- место проведения – с. Сергиево, у жилого дома № 25.

2. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Бабынинский вестник».

Глава СП «Село Сабуровщино» Л.И.ЧЕЧИНА.

С необходимыми документами можно ознакомиться в администрации СП «Село Сабуровщино».

П  
Я  
Т  
Ы  
Е

## областные сельские игры

На арене спортивного комплекса в Анненках состоялись 5-ые областные зимние сельские игры. Соревнования проходили по различным видам спорта и номинациям.

В первый день в семейных стартах от нашего района выступила семья Анисимовых – Александр, Ольга и их сын Антон. Соревнования проходили в 3 этапа: I – дартс; II – лыжная эстафета; III – веселые старты. По количеству общих баллов они заняли 18 место. Но Анисимовы ничуть этому не огорчились, а даже наоборот – это придало им стимул в следующем году выступить более успешно. Также они хотели выразить слова благодарности организаторам выезда на эти старты. Потому что тем, кто не мог добраться самостоятельно, выделили транспорт и позаботились о том, чтобы вся сборная была полностью осведомлена, где и во сколько будут проходить мероприятия. Между прочим, во многих других районах этого не наблюдалось.

В этот же день прошли предварительные соревнования по мини-футболу. В них бабынинская команда заняла 3 место. Но, к сожалению, из-за худшей разницы пропущенных и забитых мячей они проиграли и поэтому в финале, который проходил на следующий день, боролись за 9-10 места. В итоге, пропустив пенальти, наши ребята заняли 10 место.

В соревновании по армспорту общекомандный результат – 20 место. Но нельзя не отметить Светлану Тимофеевну Терехову, которая, соревнуясь на двух руках, в личном зачете заняла 2 место.

Во второй день сельских игр проходили соревнования

Слева-направо: В. Суярко, С. Терехова, А. Титова и А. Сенотрусов.



по зимней спортивной рыбалке. От нашего района в них участвовали Владимир Никитович Грибов и Сергей Яшин. Хотя наши мужчины и заняли 10 место, но самую большую рыбку поймал Владимир Никитович. К сожалению, но его опередили соперники по количеству извлеченных из воды рыб.

Также прошел турнир по конькобежному спорту. В них приняли участие Виктор Авдеев, Нина Авдеева и Александр Иванович Нофенко. По их общему результату они заняли 18 место.

В номинации «Запряжка лошадей в сани» от Бабынинского района выступили Александр Суматохин и Лариса Зубцова. Общий результат вывел их на 10 позицию.

Зато по гиревому спорту в общекомандном зачете бабынинцы заняли 4 место. Но по личному результату Владимир Суярко завоевал «бронзу».

К сожалению, в лыжных гонках и зимнем полиатлоне наш район не смог выдвинуть спортсменов. Но бабынинцы, в итоге, повысили свой результат, стали 17, тогда как в прошлом году были 23. С чем мы земляков поздравляем и желаем в следующем году войти в десятку лучших.

Александр Иванович Нофенко – начальник отдела спорта, туризма и молодежной политики администрации МР «Бабынинский район», выражает благодарность всем участникам 5 зимних сельских игр и желает дальнейших успехов в спорте, как в личных, так и общекомандных зачетах. А также советует спортсменам играть для души, а не ради победы. Ведь этот настрой приносит куда больше побед, и не сильно огорчает в случае проигрыша.

В. ТЮМИНА, фото автора.



АНОНС

## Первый Калужский кадровый форум

21-23 марта 2012 года в г. Калуга будет проходить I Калужский кадровый форум, цель которого – обеспечение развития кадрового потенциала региона, формирование профессионального кадрового сообщества, способного на основе инновационных и нестандартных идей решать актуальные кадровые задачи.

В первый день форума запланирована планарная дискуссия, в рамках которой представители властных структур, бизнес-сообщества, образования, науки и общественных организаций будут обсуждать актуальные проблемы кадровой политики, касающиеся создания в регионе условий для самореализации молодых специалистов и их карьерного роста, обеспечения достойных условий труда и равных возможностей для каждого работника. Далее будут работать секции.

Второй день будет посвящен вопросам профессиональной ориентации школьников и молодежи. В Демонстрационно-выставочном комплексе администрации губернатора области будет работать выставка «Образование. Карьера. Занятость 2012», в рамках которой подростки получат возможность пройти экспресс-диагностику про-

фессиональных предпочтений, познакомиться с востребованными направлениями подготовки рабочих и специалистов учреждениями профессионального образования области, узнать о потребностях в кадрах организаций региона. Для родителей школьников в режиме видеоконференцсвязи состоится собрание на тему: «Участие семьи в осознанном выборе ребенком профессионального пути». Учителя школ области за круглым столом обсудят роль профориентации в успешном выборе профессии, обменяются опытом работы в данном направлении, выслушают мнение экспертов. Для специалистов кадровых служб организаций региона запланирована бизнес-игра «Моделируем будущее рынка труда Калужской области».

Для жителей области во всех центрах занятости населения муниципальных районов

и городских округов пройдут дни открытых дверей.

В третий день форума в Демонстрационно-выставочном комплексе администрации губернатора области развернется областная ярмарка вакансий. В Доме Правительства Калужской области для молодежи пройдут мастер-классы: «Выйти победителем в интервью с работодателем», «Секреты успешной карьеры от выпускников Президентской программы», «Как правильно составить резюме».

Приглашаем всех, кого волнуют вопросы, вынесенные для обсуждения на I Калужском кадровом форуме, принять участие в его работе!

С подробной программой мероприятия можно ознакомиться на портале органов власти Калужской области по адресу: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/announce/>. Дополнительную информацию о форуме – получить по тел.: (4842) 719-467, 719-447, 719-451.

Министерство труда, занятости и кадровой политики Калужской области.

**РЕКЛАМА**

**Недвижимость**

- ◆ **ПРОДАЕТСЯ** трехкомнатная квартира в центре пос. Бабынино. Частичные удобства. Торг. Телефон: 8-960-522-02-69. 7-4. 3-1.
- ◆ **ПРОДАЕТСЯ** 1/2 дома в пос. Бабынино. 74 кв. м., 10 соток, гараж, хозпостройки. Тел.: 8-920-614-98-05.
- ◆ **ПРОДАЕТСЯ** трехкомнатная квартира в центре п. Бабынино. Торг. Тел.: 8-980-714-18-72, 8-910-548-91-61. 6-3. 4-1.
- ◆ **ПРОДАЕТСЯ** однокомнатная квартира в Бабынино. Тел.: 8-961-125-47-12; 8-920-095-14-64.
- ◆ **ПРОДАЕТСЯ** дом в пос. Бабынино. Дорого. Тел.: 8-953-338-43-26. 3-2. 5-4.
- ◆ **ПРОДАЕТСЯ** двухкомнатная квартира в пос. Бабынино. Недорого. Телефон: 8-903-635-51-26.

**Разное**

- ЦЕМЕНТ М-500.** Высококачественный, всегда свежий, 270 руб. – 50 кг., пос. Бабынино. Тел.: 8-903-813-31-04. 10-8.
- ПИЛОРАМА** пиломатериалы, от 6 тыс. руб. за 1 м³, пос. Бабынино. Тел.: 8-903-813-31-04. 10-8.
- КОЛЬЦА** колодезные, канализационные, любые диаметры. Доставка, разгрузка, пос. Бабынино. Тел.: 8-903-813-31-04. 10-8.
- МАНИПУЛЯТОР** Доставка, разгрузка, стройматериалы и т.д. пос. Бабынино. Тел.: 8-903-813-31-04. 10-8.
- ◆ **ПРОДАЕТСЯ** земельный участок под строительство в Бабынино. Тел.: 8-920-877-78-15. 6-3.
- ◆ **УСТАНОВКА и РЕМОНТ** спутникового ТВ. Ремонт компьютеров. Съемка свадеб и торжеств. Телефон: 8-920-617-39-44. 22-15.
- ИЗГОТОВЛЕНИЕ:**  
\* Памятников, оград, крестов, фото.  
\* Решеток, ограждений. п. Бабынино, ул. Строительная, 27 «а», тел.: 8-903-813-31-04. 10-8.
- ПРИНИМАЕТ бабушка:** снимет порчу, сглаз, соединит семейную жизнь, снимет венец безбрачия, вылечит многие болезни. Телефон: 8-961-122-58-91. 13-12.
- ◆ **ПРОДАЕТСЯ** коляска. Недорого. Тел.: 8-953-314-03-40. 3-1.

**ОКНА ПВХ**  
РОЛЬСТАВНИ  
СЕКЦИОННЫЕ  
ВОРОТА  
СОБСТВЕННОЕ  
ПРОИЗВОДСТВО  
**ДВЕРИ**  
металлические  
межкомнатные  
г. Калуга, ул. Азаровская, 18, оф. 8  
тел. (4842) 595-128, факс 59-65-49  
**www.DVERKA40.RU**  
*СКИДКИ ВСЕМ !!!*

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,  
ДВЕРИ, ЛОДЖИИ**  
(четырёхкамерный профиль,  
энергосберегающие стекла,  
немецкая фурнитура).  
ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА  
Качество гарантируем.  
Цены ниже рыночных.  
Телефон: 8-910-706-04-83, Михаил.

**КОМФОРТНЫЕ ОКНА –  
ВЕРШИНА ЕВРОПЕЙСКОГО КАЧЕСТВА**  
Собственное производство.  
Окна и двери из ПВХ и AL.  
Входные и межкомнатные двери.  
Жалюзи/Рольставни.  
Зимние скидки.  
Приглашаем к сотрудничеству дилеров и строительные организации.  
Адрес: г. Сухиничи, ул. 10 ПАБр, д. 8.  
Тел.: 8 (48451) 5-19-49, 8-980-514-04-14.

**«КОРДЕНТ» СТОМАТОЛОГИЯ в Бабынино**  
ул. Советская, дом 1  
ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА  
УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ  
Мы работаем с 9.00 до 18.00  
Выходные: Воскресенье, понедельник  
Звоните по телефону: 8-919-039-36-45

**ЗАО «ВМК»** до 15 марта **СКИДКА 15%**  
п. Бабынино ул. Моторная, д.5  
Телефоны: 8-48448-2-11-06 8-910-544-66-29 www.0710.ru

**Служба Памяти** помощь важнее слов  
**ПАМЯТНИКИ**

**ВНИМАНИЕ!**  
В период с 15 марта по 15 мая 2012 года на территории сельского поселения «Село Бабынино» специализированной организацией производится отстрел бродячих и бездомных собак и кошек.

**УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ!**  
Напоминаем о расценках на публикуемую рекламу в нашей газете:  
**Поздравления:** для населения в стихотворной форме – 200 руб., рисунок или фотография + 50 руб., для предприятий и организаций – два раза дороже.  
**Объявления:** для населения – 7 руб. за слово или 7 руб. за 1 кв.см.; для предприятий и организаций – 15 руб. за слово или 15 руб. за 1 кв.см.  
**Рекламные модули:** для рекламодателей расположенных за пределами района – 20 руб. за 1 кв. см. 3  
За публикацию рекламы на 1 полосе – наценка 50%.  
**Соболезнования:** 200 руб. для населения, 400 руб. – для организаций.

**Реклама**  
в «БВ» –  
тел./факс:  
**2-25-84.**

**НА КОММЕРЧЕСКОЙ ОСНОВЕ**

**ИЗ СИСТЕМЫ КОНСУЛЬТАНТПЛЮС  
МОЖНО ОТПРАВИТЬ  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ПРАВОВЫМ  
АКТАМ В МИНЮСТ РОССИИ**

Министерство юстиции Российской Федерации совместно с компанией «Консультант Плюс» начинает проект по мониторингу правоприменения действующего законодательства. Проект будет способствовать совершенствованию законодательства.

Пользователи Системы КонсультантПлюс теперь могут отправить свои замечания и предложения по федеральному правовому акту в Минюст России прямо из Системы КонсультантПлюс. Комментарии пользователей обрабатывают специалисты Минюста России. На основании полученной информации могут быть разработаны предложения в соответствующие органы государственной власти по изменению действующего законодательства.

Новый совместный проект с Минюстом России стал еще одним важным некоммерческим проектом компании «КонсультантПлюс». Подробнее о некоммерческих проектах можно узнать на сайте [www.consultant.ru](http://www.consultant.ru) в разделе «Некоммерческие проекты».

Получить более подробную информацию о проекте можно в региональном информационном центре Сети КонсультантПлюс – Группе компаний «Земля-СЕРВИС». Телефон Горячей линии: 8 (4842) 777-037.

**КонсультантПлюс**  
надежная правовая поддержка



Банк со 100% государственным капиталом  
**РоссельхозБанк**

**КРЕДИТ 9.9%**  
Годовых в рублях РФ

☎ **8-800-200-02-90**  
звонок по России бесплатный  
[www.rshb.ru](http://www.rshb.ru)

с 01.03.2012 г. по 31.05.2012 г. кредит «Акция - Надежный клиент» на неотложные нужды от 10 000 до 1 000 000 рублей, но не более 90% от погашенной суммы основного долга по действующему кредитному договору заемщика ОАО «Россельхозбанк», на срок до 6 месяцев предоставляется гражданам РФ, имеющим непрерывный стаж работы на последнем месте не менее 6 месяцев и положительную кредитную историю в ОАО «Россельхозбанк», длительностью не менее одного года, в возрасте от 18 лет при условии, что срок возврата кредита наступает до достижения ими возраста 65 лет. Обеспечение по кредиту: при сумме кредита до 500 000 рублей (вкл.) – поручительство не менее 1-го физического лица, свыше 500 000 рублей – поручительство не менее 2-х физических лиц. Погашение кредита ежемесячно, дифференцированными платежами. При несвоевременном погашении кредита может быть предъявлено требование об уплате неустойки (пени) в размере двойной ставки рефинансирования Банка России от неуплаченной в срок суммы за каждый календарный день просрочки уплаты. Ограничения на досрочное погашение кредита отсутствуют. Комиссии за выдачу и возврат кредита отсутствуют.  
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349 Реклама

**п. Бабынино, ул. Ленина, 10, тел.: 2-24-92**

**В п. ВОРОТЫНСК**  
открылся детский игровой центр  
**«Чунга-Чанга»**  
по адресу: ул. Железнодорожная, 8 «а»  
(рядом с администрацией поселения).  
Часы работы: с 12.00 до 20.00 часов.  
Выходные: Понедельник, вторник.  
Тел.: 8-909-250-13-83; 8-903-811-10-01.

2-1.



